

俄罗斯人也爱“双11”

家电、电子产品和汽车配件最畅销

本报讯 俄罗斯Yandex支付商业服务副总监安娜·库兹米娜近日宣布,今年“双11”在中国网络平台上将举行最大规模的购物节,俄罗斯消费者购物量预计将会是平时的18倍。

俄罗斯IT领域分析师认为,“双11”大减价活动在该国是第三年开展,但几乎每个俄罗斯人都已知道。今年俄罗斯很多电视台还播出了“双11”的广告。光棍节完全有机会在俄罗斯生根发展,并在受欢迎程度上超过美国的“黑色星期五”。

从口口相传到电视广告

IT工作者安东·列乌茨基认为:“双11”最主要的问题不是错过这一天。”列乌茨基本人连续两年参加光棍节大减价活动。

据他称,他的同事中有近半数在光棍节这一天购物,且有些人早在2009年就开始在淘宝平台上购物,当时人们靠口口相传得知大减价活动。列乌茨基认为:“如果确实可以花半价买到质量上没有什么差异的商品,为



这是11月9日在位于俄罗斯莫斯科东南部一家中国跨境电商物流企业的海外仓拍摄的中国生产的货物。新华社记者 白雪 摄

什么要多花钱?”据他称,活动当天最畅销的商品为家电、电子产品和汽车配件。

IT分析师奥列格·卡普拉诺夫表示,如果说三四年前只有少数积极分子知道光棍节,那么现在在俄罗斯几乎所有网络用户都知道有这个活动。他认为:“广告已经覆盖主要电视台,已经达

到另一个层级。”

他补充称:“活动的发起者是阿里速卖通,他们很早就存在了,但去年‘双11’前夕,京东也进入了俄罗斯。我认为,1-2年后将出现热潮。”

光棍节VS“黑色星期五”

Yandex 支付数据显示,

2015年光棍节在俄销售额超过美国“黑色星期五”。“黑色星期五”参与商家的平均订单量较往日增长14倍,而光棍节当天通过Yandex支付在中国网店完成的交易量比往日高出17倍。

阿里速卖通俄罗斯及独联体地区业务发展总监马克·扎瓦茨基表示:“相比‘黑色星期五’,今年人们或许更加期待‘双11’。”据他称,中国拥有最发达的电商减价促销网络,“双11”完全可以与“黑色星期五”和“网络星期一”一同跻身全球消费节日之列。

卡普拉诺夫认为,由于美元对卢布的汇率,西方网店的减价活动不能在俄罗斯生根发展,且由此导致的较少收入也使得他们无法给出大幅折扣。

此外,在俄罗斯参与“黑色星期五”和“网络星期一”的主要是零售商,而参与“双11”的是中国供应商。卡普拉诺夫认为,中国供应商更有条件为大幅折扣出售自己的商品。

(环球)

孟宏伟当选 国际刑警组织主席

据新华社雅加达11月10日电:在10日于印度尼西亚巴厘岛召开的国际刑警组织第85届全体大会上,中国公安部副部长孟宏伟高票当选新一任主席,任期4年。

国际刑警组织成立于1914年,总部设在法国里昂,现有190个成员国,是全球性警察合作组织,也是仅次于联合国的第二大政府间国际组织。该组织秉承“让世界更安全”的宗旨,建立了全天候的全球警务通信系统以及规模庞大的遗失和被盗窃旅行证件、违法犯罪人员等数据库,经常性开展全球和地区联合执法行动,在深化全球警务合作、有效打击跨国刑事犯罪中发挥着不可替代的重要作用。各国警方依托国际刑警组织平台第一时间发布对外逃犯罪嫌疑人的红色通报,展开全球布控,对各类犯罪活动形成了强大震慑。

中国于1984年9月5日正式加入国际刑警组织,并将主办2017年第86届全体大会。

乾隆御用猎枪 拍卖 1670 万元

据新华社伦敦11月10日专电(记者梁希之)中国清朝乾隆皇帝的一支御用猎枪9日在英国伦敦苏富比拍卖行被拍卖。作为中国系列艺术品拍卖会的压轴戏,这把猎枪最终以198.5万英镑(约合1670万元人民币)的价格成交。

猎枪的买家是一位来自亚洲的私人收藏家,不过苏富比拍卖行没有透露买家的姓名和国籍。

据苏富比拍卖行介绍,这把猎枪制造于18世纪,是专门为乾隆皇帝打造的皇家特供猎枪。枪筒上刻有“大清乾隆年制”落款,枪膛里刻有“特等第一”字样,配以金银装饰,以彰显其卓越品质。这把猎枪此前估价在100万至150万英镑(约合843万至1265万元人民币)。

除了这把猎枪,苏富比拍卖行本月还拍卖了一系列中国古董和艺术品,其中包括一枚乾隆皇帝刻有“自强不息”的白玉玺和南宋时期的兔毫釉天目碗,大部分买家都是亚洲的私人收藏家或公司。此次中国系列艺术品拍卖会的成交总金额达到1250万英镑(约合1.05亿元人民币)。

“阿富汗少女”回国 总统和前总统慰问

据新华社喀布尔11月10日专电(记者代贺)阿富汗总统加尼和夫人9日在喀布尔的总统府接见了刚从巴基斯坦被遣返回国的难民莎尔巴特·古拉和她的子女。

据《阿富汗时报》报道,加尼在会见时表达了对古拉不幸遭遇的同情,还赠送给她一套位于喀布尔的住房,表示要让她和家人享受正规教育和医疗服务。

当天,阿富汗前总统卡尔扎伊也在自己的办公室会见了古拉,卡尔扎伊对古拉回国表示欢迎和祝福,他同时呼吁所有阿富汗难民都应回到祖国生活。

以“阿富汗少女”为封面的1985年一期美国《国家地理》杂志让古拉走进公众视野。这名少女就是住在巴基斯坦西北部一个难民营的古拉,当时她年仅12岁。照片中她那双绿眼睛令人印象深刻。

今年10月26日,古拉因涉嫌伪造身份证在巴基斯坦西北边境城市白沙瓦被捕。通过多方努力,她于11月7日获释并于次日被遣返回阿富汗。

印尼“奥巴马”成“网红” 同款夹克引爆网络

本报讯 印度尼西亚总统佐科·维多多(昵称“佐科威”)因外表长相与美国总统奥巴马有几分相像,被一些国内网友称为印尼“奥巴马”。上周印尼首都雅加达发生大规模示威活动,佐科威发表讲话,呼吁冷静,不料他身穿的一件飞行员夹克却在社交网络上走红,甚至在多地掀起抢购风潮。

雅加达11月4日爆发示威游行,组织者声称至少有十万人参加,针对寻求连任的首都特区行政长官钟万学(印尼名巴苏基·贾哈亚·普尔纳马)。尽管游行示威总体和平有序,局势可控,但当天入夜后,部分示威者在一些地方与警方发生冲突,出现死伤。

钟万学先前在一场竞选活动中半开玩笑地说,某些政治竞争对手利用宗教口号欺骗选民,试图笼络选票。一些宗教组织和团体因而指责钟万学侮辱宗教,要求他辞职乃至入狱。钟万学很快公开道歉并配合警方调查,坚称所说的话只针对竞争对手。

钟万学是佐科威担任雅加达行政长官时的副手,被视为佐科威的政治盟友。

11月4日午夜过后不久,佐科威发表电视讲话,谴责暴力行为,指责一些“政客”利用示威煽

动事态向失控发展,同时呼吁各方保持冷静。因为这场示威,佐科威还推迟了原定11月6日至8日对澳大利亚的访问。

不过,在社交网络上引发连续几个小时热议的却是佐科威“上身款”飞行夹克。印尼年轻人爱用“推特”“脸书”等社交网络,很少把通常身穿简单白色长袖衬衫的佐科威视为“时尚偶像”,这回却纷纷猜测总统穿的到底是哪个牌子。

媒体报道称,拥有某国际服装品牌在印尼经销权的印尼企业一名高管说,这款飞行夹克是这个品牌的产品,连日来在印度国内所有分店几乎销售一空。“这款夹克的需求源源而至,我们只得追加订单”。

在雅加达一家购物中心,一名店员说,这几天已经卖出了100多件这款夹克,单价8999万卢比(约合466元人民币),店里正准备尽快补货。

“所有人都在谈论这件衣服,”名叫罗万的25岁酒店员工一边试衣服一边说,“我在社交媒体上看到后也挺感兴趣。”

当地媒体报道,在泗水等其他印尼城市,这款夹克也脱销了。佐科威的发言人拒绝就此置评。(王新华)



↑佐科威发表讲话(新华社/路透)

→销售网站截图(图片来自互联网)



默克尔致特朗普贺信像警告 特朗普称赞韩国货好人也好

本报讯 特朗普赢得美国大选后收到多国领导人的贺信。其中,德国总理默克尔的贺信除了表示祝贺和欢迎外,也对特朗普提出了警告。

媒体报道称,虽然默克尔的贺信措辞优雅,但读起来却更像是一封警告信。她在主要段落中写道:“德国与美国联系密切,甚至超过与其他欧盟国家的联

系……但这是建立在两国共同价值观的基础之上的……无论一个人来自哪里,肤色、性别和性取向如何,我们都应给予他们同等的尊重。我期望我们可以在这些共识的基础上展开密切合作,无论是我个人还是我们国家,都非常欢迎。”

相比之下,德国副总理加布里尔的言辞就更为直率:“特朗

普是当今世界新兴威权主义和沙文主义的始作俑者……他们主张回到旧时代,女性只能围着灶台和床转,同性恋要被关进监狱……除非大众反抗,否则他才不会闭嘴。”

报道还称,公平来讲,骂战是由特朗普发起的。今年3月,他对默克尔的“开门”难民政策大肆指责,“默克尔在德国的所作所为简

直是耻辱,可悲的耻辱”。虽然随后他称默克尔为“一位非常伟大的世界领袖”,但他还说“我对其难民政策还是深表失望”。

而特朗普于11月10日上午9时55分许(韩国时间)与韩国总统朴槿惠通电话时表示,他经营房地产多年,买过很多韩货,无一不是质量非常过硬的产品,他在韩国有很多朋友,人都非常好。(环球)